Réponds aux questions :
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Réponds aux questions. Regarde bien la légende ! :

Entoure I'arrét « Hotel de ville » en vert.

Entoure I'arrét « Ecoles » en rouge.

A quel arrét les deux lignes de bus se croisent ?
Comment s’appelle la ligne de bus en verte (a gauche) ?

Comment s’appelle la ligne de bus en bleu (a droite) ?



Compléete les résultats manguants :

Table de 2 Table de 3 Table de 5
2x0 =0 3x0 =0 5x=0 =
2x1 =2 Ix1l = Sbx1 =
2x2 = Ix2 = ax2 =
“2x3 = 3x3 = 5x3 =
2x4 = 3x4 = 5x4 =
2x5H = IxhH = Ex5 =
2x6 = Ix6 = axB =
2x7 = Ix7 =M ax o=
2x8 = Ix8 =24 ax 8 =
2x9 = Ix9 =27 ax9 =45
2x10= 3x10=230 5x10=250
Table de 7 Table de 8 Table de 9
T=0 =0 8x0 =0 9x=0 =0
7Tx1 = 8x1= 9=x1 =9
7x3 = 8x3 = (9x3 =27 |
7x4 - 8x4 = (9x4 =26 |
7x5 = Bx5 = (9x5= |
7x6 = 8x6 =48 | 9x6 =
7x7 =49 | 8x7 =56 [Ox7 =
7x8 =56 8x8 =64 9x8 =
7x9 =63 Bx9 =72 9x0 =
6 x10=60 7=10=70 8x10=280 9=x10=90
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